

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部) の訂正報告書

株式会社アイドマ・ホールディングス

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所  
代表取締役社長 山道 裕己 殿

**【提出日】** 2021年6月4日

**【会社名】** 株式会社アイドマ・ホールディングス

**【英訳名】** Aidma Holdings, Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 三浦 陽平

**【本店の所在の場所】** 東京都豊島区南池袋二丁目25番5号

**【電話番号】** 03-5985-8290 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営管理本部長 阿部 光良

**【最寄りの連絡場所】** 東京都豊島区南池袋二丁目25番5号

**【電話番号】** 03-5985-8290 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営管理本部長 阿部 光良

1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2021年5月20日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第一部 企業の情報 第4 提出会社の状況 4 コーポレート・ガバナンスの状況等」、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】	1
第4 【提出会社の状況】	1
4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】	1
第四部 【株式公開情報】	2
第3 【株主の状況】	2

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (2) 【役員の状況】

##### ①役員一覧

男性9名 女性一名（役員のうち女性の比率－％）

（訂正前）

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数(株)
(省略)					
取締役	小林 靖弘	1969年5月28日	1992年4月 (株)リクルート（現 (株)リクルートホールディングス）入社 1999年4月 (株)エムティーアイ入社 2000年11月 (株)ハイジ（現アクセルマーク(株)）取締役 2002年10月 同社代表取締役 2003年10月 (株)セプテーニ（現(株)セプテーニ・ホールディングス）取締役 2012年1月 (株)コバ 代表取締役（現任） 2013年5月 (株)マックスサポート監査役（現任） 2016年5月 (株)ジェイマックスリクルートメント取締役（現任） 2016年9月 テモナ(株)取締役（現任） 2017年5月 (株)MMB代表取締役（現任） 2018年1月 当社取締役（現任） 2019年5月 (株)ビスカス取締役（現任）	(注) 4	4,800 (注) 6

（訂正後）

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数(株)
(省略)					
取締役	小林 靖弘	1969年5月28日	1992年4月 (株)リクルート（現 (株)リクルートホールディングス）入社 1999年4月 (株)エムティーアイ入社 2000年11月 (株)ハイジ（現アクセルマーク(株)）取締役 2002年10月 同社代表取締役 2003年10月 (株)セプテーニ（現(株)セプテーニ・ホールディングス）取締役 2012年1月 (株)コバ 代表取締役（現任） 2013年5月 (株)マックスサポート監査役（現任） 2016年5月 (株)ジェイマックスリクルートメント取締役（現任） 2016年9月 テモナ(株)取締役（現任） 2017年5月 (株)MMB代表取締役（現任） 2018年1月 当社取締役（現任） 2019年5月 (株)ビスカス取締役（現任） 2019年12月 (株)H2監査役（現任） 2020年12月 (株)インフォメーションクリエイティブ取締役監査等委員（現任）	(注) 4	4,800 (注) 6

#### 第四部 【株式公開情報】

##### 第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式を除く。)の総数に対する 所有株式数の割合(%)
	(省略)		
佐賀寛厚(注) 4	大阪府大阪市	253,200 <253,200>	3.77 <3.77>
	(省略)		
若林稔(注) 2、6	埼玉県さいたま市	4,800	0.07
	(省略)		
隅啓輔(注) 7	福岡県福岡市	1,800 <1,800>	0.03 <0.03>
	(省略)		
塚本龍乃介(注) 7	大阪府大阪市	900 <900>	0.01 <0.01>
	(省略)		
計	—	6,709,800 <283,800>	100.00 <4.23>

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式を除く。)の総数に対する 所有株式数の割合(%)
	(省略)		
佐賀寛厚(注) 4	大阪府大阪市北区	253,200 <253,200>	3.77 <3.77>
	(省略)		
若林稔(注) 2、6	埼玉県さいたま市北区	4,800	0.07
	(省略)		
隅啓輔(注) 7	福岡県福岡市中央区	1,800 <1,800>	0.03 <0.03>
	(省略)		
塚本龍乃介(注) 7	大阪府大阪市中央区	900 <900>	0.01 <0.01>
	(省略)		
計	—	6,709,800 <283,800>	100.00 <4.23>